

1ª Retificação
Edital do Programa de Apoio à Cultura – ProCult
Campus de Cultura UDESC 2023-2024

O Reitor da Universidade do Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, torna público retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

ONDE SE LÊ:

7. Período para submissão da proposta: De 03 de outubro de 2022 até 07 de novembro de 2022.

8.1 Resultado preliminar: Até 07 de dezembro de 2022.

8.1 Interposição de Recurso: Até as 23h 59min do dia 12 de dezembro de 2022.

LEIA-SE:

7. Período para submissão da proposta: De 03 de outubro de 2022 até 29 de novembro de 2022.

8.1 Resultado preliminar: Até 09 de dezembro de 2022.

8.1 Interposição de Recurso: Até as 23h 59min do dia 13 de dezembro de 2022.

Florianópolis, 25 de outubro de 2022.

Dilmar Baretta
Reitor da UDESC
(Assinado Digitalmente)



Assinaturas do documento



Código para verificação: **840H1FLN**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



DILMAR BARETTA (CPF: 824.XXX.769-XX) em 26/10/2022 às 17:21:47

Emitido por: "AC SOLUTI Multipla v5", emitido em 04/04/2022 - 09:14:00 e válido até 04/04/2025 - 09:14:00.

(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMzU2ODZfMzU3NDJfMjAyMjI84NDBIMUZMTg==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00035686/2022** e o código **840H1FLN** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.